
FOGADÁSI CSALÁS HAULR

Az egri, a kecskeméti és a siófoki szálak
tárgyalásával folytatódott a bírósági

Beljárás.

és mert korábban többen feltáró,
beismerő vallomást tettek,

HAMAROSAN LEZÁRULHAT AZ ÜGY

I ratrsmertetéssel. valamint VancsaMiklós meghallgatásával folyta -

taelőtt a fogadási csalási úgy egri,
kecskeméti és dúloki szálának tár
gyalása a Ajs1i Központi Kerületi

Bíróságon, A V<ms ,elsdlegi ugyvc-
zetőjéi a 201 j-es egri eseményeké!
faggatta az ügyész; valamint Németh
León a tanácsveíetű bíró, a sportve
zető ugyanis o! évvel szelőn még
az Egri 1'01 működtető gazdasági

lációvol énmetl futballmérközésm
bukJanlok a nyomorék, ezek közül
belet az Egn FC látszott, ám az el.
calt meccsek kozott a 2013 április
13-án rendezett FTC-Siótok bajnoki
14—?), valamim négy UI V-es találko
zó is szerepelt A huszonhat vádion
között lalalhaio a korábbi válogatói!
N. Norbort is, ra|fa kívül játékveze
tők, volt NB 1-cs labdarugók és .ci ¬
vilek" neve szerepeli még a listán, s A labdarúgást behálózófogadási csalásokról mór mindenki hallott, csafc_

társaság ügyvezelőjoként dolgozott.
A tanúvallomásától azonban nem
lettsokkal okosabb a bíróság, igaz,
Vancsa Miklós teljes részletességgel
számolt be az akkori viszonyokról A
2013 február]óban bekövetkezett

tulajdonosváltás miatt neki,, vala
mint (önökének, Jámbor Jánosnak
is távoznia kelleti Egerből, így aztán
a csapat tavaszi viselt dolgairól csak
az újságcikkekből értesült.
A Heves Megyei Rendür-lfika-

pltányság 2013 őszön vizsgalatul

a fogadási csalások szerveznének
tarlót! K. Zoltán, valamint L Mátyás
sem hiányzott a vádlottakközül

Ügy tűnik, s végéhez érkezeit az
ot éve tartó egri figy. információnk
szerint június 7-én ítéletet i- hír-
dtrthel a bíróság Egyébiránt öizij-

nyliottsáo lökintetében talán ebben
a tárgyalássorozatban van a leg
könnyebb dolga az ügyészségnek,
hiszen a húszunkul vádlott közűi

legalább tíz kitáró, beismerő valló-
mást lelt Nincs viszont a vallomást

fizetett a klub, és úgy tudja, a közép
pályás - mindent egybevetve - havi
háromezer euról (vagyis kilencszáz-
ezef forintot) keresett. Arról nincs

információja, hogy a tulajdonos-
vállás után is megkapta-e a bárét,
ám elképzelhetőnek tartja, hogy az
esetlegesen elmarad: havi juttatá
séi a labdarugó menedzsere a sajtói
zsíróból pótolta
„Bár általában a játékos jove-

dtlniébáí a menedzser Is részesül,

gondjait, valamint őzt, hogy balok
lehetnek akifizetésekkel."
A bírónő kérdésére, hogy ap'ia-

vezetőkén! fudoit-ft .1 fogadási csa
lásokról. az ügyvezető ezt mondta.
„Mindenki hallott róla, aki része
a magyar labdarúgásnak. Értesid-
lünk a manipulált eredményekről,
de konkrét tudomásunk, bizonyíts -

kunk egyikről sem volt."
Nem csupán Vancsa Miklós

őszinte szavai halónak újdonság
indítóit az Egri FC, Illetve néhány tevők közölt az egyetlen megvádolt nem szokatlan űz sem, ho a manó ként a tárgyalóteremben, hanem az
Uiy-es csapat bajnoki mérkőzésé
nek ügyében. A terheltük között volt
a mérkőzések jogellenes befuiyá-
solásdl a bizi őrizete ideje alatt Is
folytató K. Lillán és L Mátyás is A
vádtrat szerint tizenhárom mantpu-

légiós, a macedón Jaszmin Mect-
novics, s középpályásról Vancm
Miklóst ts faggatta a bírónő Az Egri
FC korábbi ügyvezetője a kérdésre
elmondta amíg Jámbor János voll
3 tulajdonos. addig perei e puntosan

tteser fizetia pártfogóitját- mondta
Vancsa Miklós. - Ennél jóval kaci
fántosabb történetek is keringenek
a labáanigás világában. AzEgerből
történő távozásunk után magunk
is tapasztaltuk a klub financiális

le, hogy a huszonhat vádlott küzdi
senkinek sem kellett megjelenőm,
ükét azügyvédeik képviselték, Hogy
iikeresi'H-ii, az a június?-m terve
zeti linlethtrtletésen kiderül


